

Konfederacija biznismena i industrijalaca **TUSKON** u saradnji sa **Ministarstvom Ekonomije Republike Turske od 18. – 23. Juna 2013.g.** organizuje još jedan novi program u nizu svojih svetski poznatih serijala meunarodnih samita **SVETSKI TRGOVINSKI MOST**.

Serijali Svetskih Trgovinskih Mostova koje TUSKON organizuje od 2006-te godine stekli su veliko priznanje u meunarodnim poslovnim krugovima od prvog dana.

SVETSKI TRGOVINSKI MOST JUN 2013 e se fokusirati na sektore **gra evinarstva, gra evinskih materijala, gra evinskih mašina i mašina za proizvodnju nameštaja.**

SVETSKI TRGOVINSKI MOST JUN 2013 poseduje najosnovnije karakteristike koncepta svetskog trgovinskog mosta kao što su sajamski deo, zakazani poslovni B2B sastanci, posete fabrikama i kompanijama, istorijski i kulturni obilasci Istanbula i opciona poslovna putovanja u razli itim delovima Turske.

Broj zemalja u esnica je 140 i preko 1000 stranih privrednika. Meunarodne kompanije koje se bave uvozom / izvozom robe u sektorima gra evinarstva, gra evinskih materijala, gra evinskih mašina i nameštaja ima e priliku da obi u sajamski deo sa preko 100 izlaga a i obave od ranije zakazane poslovne B2B sastanke sa 1500 turskih privrednika. Tako e svi strani u esnici e imati priliku da razgovaraju sa turskim privrednicima i o zajedni kom investiranju i poslovanju u svojim mati nim zemljama ali i na tre im tržištima.

SEKTORI ZA OVOGODIŠNJI SVETSKI TRGOVINSKI MOST – JUN 2013.

- GRA EVINA

- Stambeni projekti, - Infrastruktura, - Energija, benzin i gasovodi, - Projekti šoping centara, - Autoput i željezni ki projekti, - Metro i dr. Masivni tranzitni projekti, - Hidro elektrane, - ugalj i prirodni gas, - Projekti aerodroma i morskih luka, - Montažne zgrade, - gra evinske mašine, - Urbanisti ko planiranje, - Arhitektura i dizajn, - poslovne zgrade i još mnogi drugi projekti...

- GRA EVINSKI MATERIJALI

- Mermer i drugi proizvodi od kamena, - Cemenat, cigle i dr. Proizvodi od gvož a, - Keramika, plošice i podne obloge, - Slavine, Sanitarija, Kupatila i kuhinjski proizvodi, - Svetla i oprema za osvetljenje, - Metal, Aluminijum i PVC stolarija, - Vrata, prozori i proizvodi od drveta, - Sistemi za obezbe enje, - Struja, utika i, uti nice, sajle i kablovi, - Sistemi za klimatizaciju, - Sistemi i proizvodi za izolaciju, - Liftovi i pokretne stepenice i još mnogi drugi materijali...

- **NAMEŠTAJ**

- Ku ni nameštaj, - Kancelarijski nameštaj, - Medicinski nameštaj, - Garniture za sedenje, - Dekoracija stanova, - Metal, drvo, plastika i nameštaj od bambusa, - Delovi i pribor za nameštaj, mašine i materijali i još mnogi drugi ...

- **MAŠINE ZA GRA EVINU I NAMEŠTAJ**

- Gra evinske mašine, - Mašine za izgradnju gra evinskih materijala, - Materijali i oprema za rukovanje, - Mašine za obradu drveta, - Mašine za obradu metala, - Merdevine i skele, - Mašine za nameštaj itd..

Organizacija putovanja, boravka i u eš a na Svetskom Trgovinskom Mostu JUN 2013 je pod ingerencijom partnerskog saradnika TUSKON-a iz Srbije **Udruženja Privrednika SITA**. Udruženje SITA više od 4 godine u estvuje sa privrednicima iz cele Srbije na programima Svetski TrgovinskiMost u Istanbulu i do sada je u estvovala 7 puta sa preko 100 privrednika iz Srbije.

Poslednji rok za prijavu je 31/ 05 /2013.g. Troškovi po osobi su 950 eura u dinarskoj protiv vrednosti a obuhvataju kotizaciju, avionski prevoz – povratna karta, hotelski smeštaj, prevodioc na dan poslovnih B2B sastanaka, loqistika i ishrana u Istanbulu. Troškove boravka u drugom gradu snosi Tuskon.

Polazak na ovogodišnji Svetski Trgovinski Most je **18/06/2013.g.** a **povratak je 23/06/2013.g.** Glavni doga aji u Istanbulu su 19. i 20. JUNA 2013 godine, 21/06/2013 ide se u drugi grad (kasnije e biti poznat grad – u narednom obaveštenju) gde e se boraviti 21. i 22. Juna 2013.g.

Za sve detalje u vezi prijave i u eš a molimo Vas obratite se udruženju privrednika SITA.

Udruženje privrednika SITA
Francuska 17 – Beograd
011 33 49 031
info@sita.rs